

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 37

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.02.2020 20:13:54

формирования заключения врача: 05.02.2020 18:31:50

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/304262/answer/304271>



Заключение врача

Здравствуйте! Появление бурого, коричневого цвета спермы может быть обусловлено примесью крови в сперме. Надо сделать исследование спермы - спермограмму, УЗИ органов мошонки, ТРУЗИ предстательной железы и семенных пузырьков. С результатами показаться урологу очно. Удачи!